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2 hasábos garmond-aotv. annak helye 1-szeri hirdetésnél 12 ki 
8 hasábos gannond-sor 8 ki Nagyobb és többször ihirdetésné 
kedvezmény. Minden egyes hirdetmény után még külön 80 k 

bélyeg-díj fizetendő.
Nyilttér sora 15 kr.

Hirdetések és nyílttéri oziKzaK dija sióra fizetendő,

Tizenhatezer aláírás,
Brassó, aug. io.

Magyar nők, irigyeljétek a német 
nőket! Ti el vagytok foglalva minden
féle unalmas házi dologgal, sütnötök, 
varrnotok kell, gyermeket kell dajkál
notok, lányt férjhez adnotok, mindenféle 
apró-cseprő dolgokat végeznetek, el
lenben a német nőknek mennyivel jobb 
dolguk van : nekik csupán politizálniok 
kell a férjeik helyett.

Már a boldogult hölgy-deputáció 
idejében élveztük azt a kedélyes álla
potot, a mi a szászok közt uralkodik, 
midőn a kényelmes és kevésbbé bátor 
férfiak helyett a nehézségeket kedvelő, 
vakmerő asszonyokat küldik a politikai 
csatába, harcziasan szétzilált fürtökkel, 
panaszosan siró szavakkal és — kevés 
útiköltséggel. Azóta, hogy ez a bécsi 
és budapesti társas kirándulás nem ve
zetett eredményre, azt hihette minden 
optimista hazafi, hogy a szász nők

nek elegendő tanulságuk lesz immár 
arra nézve: melyik ér többet a jöven
dőre nézve : a politika-e vagy a fő- 
zokanál, de, úgy látszik, csal, a mi 
látszik.

Az erdélyi szász nők egy része 
ismét a bátor férfiak tanácsára, felkér
te néhány németországi nőismerösét, 
hogy üdvözöljék őket ama hősies tet
tük alkalmából, melyet Magyarországon 
a hölgydeputáczió kalandja címen is
mernek s mely legközelebb, mint vig 
éposz minden modern nyelven megfog 
jelenni kitűnő illusztrácziókkal kisérve.

A németországi hölgyismerősök 
eleinte vakarták a fejüket a szokatlan 
kérésre, de azután mégis rászánták 
magukat, hogy tömeges üdvözletét 
küldenek Hermannstadtba, ahonnan az 
emlékezetes hölgydeputáczió tudvale
vőleg világgá indult. Néhány áldozat
kész hölgy, valószinüleg a Bismarck- 
féle pomerániai gránátosok anyái, hor
dár utján gyűjtött aláírásokat, mások 
az iráshamisitó Esterházyval több fátyo

los hölgy nevét íratták Párisban az üd
vözlő kartonra s így összekerült vagy 
tizenhatezer női név, akárcsak a mi nép
párti Zelenyákjainknak a tót üdvözlői.

Vannak tehát a tizenhatezer női 
aláíró közt bizonyára elég szép szám
mal egész-, fél- és negyedvilági höl
gyek, továbbá masamódok, szobaleá
nyok és dajkák, akik a magasabb kul
túra révén nemcsak leírni tudják a ne
vüket, de azt is, hogy miért is kellett 
az ő aláírásuk ?

A Kronst. Zeitung tegnapi szá
mában roppant lelkendezik ezen üdvöz
let fölött, mint együttérzés fölött a dicső 
Mutterlandból. Pedig ma már tudhatná, 
hogy ezek az aláírások nem sokat érnek s 
ha van is köztük egy két jobbhangzásu 
név, amit egy kengura örült ugrándozásá- 
val idéznek, az nem feledtetheti, hogy a 
legtöbb utczáról fölkapott, csinált és 
megfizetett név, melyet az erdélyi 
zöldszász iroda előre megtervelt s 
a németországi boszorkány-konyhában 
megfőztek.

LÁ brassói Lapok“ tarczája.
Fővárosi divatlevél.
A Brassói Lapok“ tárczája.

Míg szerteszét fürdőkben, hegyek közt, 
tengerparton, Balaton körül élvezzük az édes 
semmittevés gyorsan múló perceit, de már 
kezdünk azon tűnődni, hogy mit fogunk az 
öszszel viselni. Mink van tavalyról, el va
gyunk-e anynyira látva, hogy egy-két igazí
tás és átal akitás segítségével nyugodtan be
várhatjuk, hogy mit hoz újat az ősz és tél.

A mi a tavalyi ruhák rendbehozását 
vagy átalakítását illeti, ezt nagyon megköny 
nyiti a ruhának kétféle kelméből összeállít
ható divata. Egy tavalyi bő szoknyát igen 
könynyen át lehet vágni toldott fodrura; 
aztán az elütőszinü blúz fölé a ruha kelmé
jéből egy kis bolerót rögtönzünk, a melyet, 
ha a kelme nem futja, csak igen kes- 
kenyre, parányira fogunk és elől díszes gom
bokkal ékített szalag vagy paszomántdisszel 
lógjuk össze.

A covert-coats, panama, gyapjusevió

és sokféle ripsz-szövésü, utczai és háziruhák
ra való kelmék mellett a színház, hangver
seny, ebéd, társas összejövetelekre most is a 
kétszint játszó selyem, a kockás, a kereszt
ben csíkos és a nagy japánvirág mintákkal 
szövött selymek a legkedveltebbek, kivált az 
utóbbit viselik a kaszinó és egyébb nyári 
mulatságokon erősen. A nagy virágminták 
iránt való előszeretet ismét divatba hozza a 
hímzett és festett virágokkal ékített ruhákat. 
Persze ilyet csak az viselhet, a ki vagy ma
ga ért az efféle luxusmunkához vagy meg 
tudja adni az árát. Hanem azért, mint legelő
kelőbb disz, első helyen mégis csak a csip
ke marad, úgy a fekete, mint a fehér és 
sárgás csipke. Csipke, akár mint könnyű fod- 
rozat, akár simán, betét gyanánt csikósán 
vagy csak egyes figuránkint alkalmazva. A 
fehér szin még mindig elől jár, fehér selyem
ruhánál, fehér selyem krepfodrokkal és ésar- 
pokkal, nincsen szebb. Valóságos hab és 
pehely a viselőjén. Újabban, hogy a krep és 
tülfodrokat kissé kompaktabbá tegyék, kes
keny atlaszszalag-sorokat varrnak a szélükre. 
Soha annyi szalag — szalag, melyet ügyes 
varrónők mind kézzel öltögetnek a fodrokra,

de könnyű kézzel, nem szabad a fodron lát
szani, hogy érintették — nem volt ruhán, 
mint az idén. Nem is sok, ha egy ruhára tiz 
vég keskeny szalagot varrunk fel.

A mint előre látható volt, a túlzott 
szűk ujjak zsarnoksága ellen hamar fellázad
tak azok, a kik legtöbbet szoktak öltözködni 
és minthogy a divat zsarnokilag ragaszkodott 
a nagyon szűk és nagyon hosszú ruhaujjhoz 
hát úgy segitettek a nyári hőségben szépeink, 
hogy egyszerűen levágták könyökön felül a 
ruhaujját és visszatértek a hosszú keztyühöz, 
mert azt, ha éppen nagyon meleg van, kö- 
nyen le lehet egy kicsit huzni, szóval nem 
kénytelen az ember egész nap magán tűrni, 
mint esetleg a szűk ruha ujját.

A hüvösödő esték a hegyek közt ha
mar eszébe juttatják az embernek a meleg 
köpenyét. Egyelőre a puha, vastag, dupla 
angol plaidkelméből készültek járják. A leg
újabb disz és torma az egyszínű köpenyeken 
fehér foglalás és a formába vágott fodor, A 
fehér disz rendesen többsoros tűzött csik- 
forma, mely akár sötét, akár világosszinü 
posztó köpenyen igen jól áll. Formában 
próbálgatják újdonság gyanánt aXVL Lajos
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Ha a zöldszász hölgyek és a zöld
szász sajtó erre a tizenhatezer női alá
írásra sokat ad, mi csak nagyon saj
nálni tudjuk őket, nem adván ezekre 
az aláírásokra semmit. Sajnáljuk igazán 
őket, mert olyan áramlatba sodródnak, 
amelyből nagyon nehéz a visszatérés s 
amelybe az ártatlanabb elemeket is be
leragadják. Mit akarnak ma az üdvöz
letekkel ? Mit akarnak a Mutterlanddal ? 
Bármilyen díszes is az a karton, amire 
az a tizenhatezer név Írva van, a pa
pír mégis olcsó portéka s nem érde
mes emlékül megőrizni. A Mutterlandot 
pedig hagyják békében. Annyit törődik 
az a zöldszász sérelmekkel, mint Jupiter 
a Henry cirkusz szamarával.

Ami pedig azt illeti, hogy Német
országból egy-két női vendég is jön 
a Honterus-ünnepre: hát csak jöjje
nek. Ebbe nem lehet beleszólni. Ha 
pedig ezek a hölgyek találnak bele
szólni olyan dolgokba, a melyek 
még egy női deputáció jogait is 
meghaladják, akkor mi is fogunk 
aláírásokat gyűjteni, amelyek a ven
dég hölgyeket üdvözlik. De az aláírók 
ezúttal — férfiak lesznek.

Belföld.
Kész a Vaskapu. A Vaskapu-szabályo

zás hatalmas munkáját befejezték, most már 
csak olyan munkák vannak hátra, mint az 
orsovai rakodópart építése, mely nem tar
tozik a szabályozás munkájához. A munká
latok befejezéséről a kereskedelmi miniszté
rium hivatalosan is értesítette a hajózási vál
lalatokat.

korabelit, mely elöl lekeritve csaknem tér
dig ér. Ezt is formába vágott 25 cm. széles 
fodor, a mely elöl 10 cmre keskenyedik, 
foglalja. A felvarrását rendesen aranynyal 
beszövött paszománt takarja. Világos selyem
bélés és a magas gallérba férczelt selyem
bodor egészíti ki az eredeti „formát. Lehet, 
hogy polgárjogot nyer, lehet az is, hogy a 
kísérletezésen túl nem terjed.

A mi a kalapféléket illeti, igaza van 
az amerikainak, a ki azt mondta, hogy a 
mai divatos kalap egyrész kalap, tiz rész 
toll és nyolczvankilencz rész zsenialitás
ból áll.

Babaruha.

Most már, hogy mindennel készen va
gyunk, a mi gyermekeinknek a nyárra kel
lett, itt az ideje, hogy azon gondolkozzunk, 
hogy az újra elérkező iskolaévre mit hasz
nálhatnánk el még a tavalyiból és mit kell 
okvetetlen ujjal pótolnunk. Mert a dolog 
úgy áll, hogy akár magunk varrunk, vagy 
varratunk háznál, akár magunk házon kívül 
szabónál a gyermekeinknek, sokkal olcsóbba 
kerül, ha idején megrendelünk mindent és 
jobban meg is lehet hányni-vetni és forgatni 
R dolgot és ruhát egyaránt, ha semmi sem

Külföld.
Királyunk születésnapja Romániá

ban. A bukaresti magyar és osztrák kolóniák 
mint lapunknak jelentik, az idén kiváló fény
nyel készülnek megünnepelni a király szüle
tésnapját. Az ez alkalomra tervezett dísz
hangversenyre és ünnepi bankettre máris 
serényen folynak az előkészületek. Az oszt- 
trák kolónia azonkívül az uralkodó 50 éves 
jubileuma alkalmából felhívást intézett tag
jaihoz, hogy gyűjtés utján is járuljanak hoz
zá a tervezett jubileumi alapítványhoz, mely
nek kamataiból valláskülönbség nélkül sze
gény gyermekek oktatásban és nevelésben 
fognak részesülni.

A román király otthon. A király és a 
trónörökös 7-én este tiz óra tájban Sinajába 
érkeztek. A pályaudvaron az egész diplomá
ciai kar, a polgári és katonai hatóságok fo
gadták őket. Hosszab ideig beszélgettek a 
fogadásra megjelent személyiségekkel, azután 
a Feles kastélyba hajtattak.

Posta és távírda segédtiszti 
tanfolyam.

Brassó, aug. 10.

A kereskedelemügyi m. kir. minisz
ter 44662. szám alatt a következő pályá
zatot tette közzé:

A posta és távírdánál kezelési szol
gálatra alkalmazandó és a Xl-ik fizetési 
osztályban 500 írttól 700 frtig emelkedő 
évi fizetéssel, továbbá az 1893. évi IV. t. 
ez. által megállapított lakpénzilletmények- 
kel javadalmazott posta és tárirda segéd
tisztek kiképzésére, folyó év szeptember 
hó 15-étől kezdve, hat hónapra terjedő 
gyakorlati tanfolyamokat nyitok a követ
kező posta és távirdahivataloknál:

1. a budapesti posta és távirdaigaz- 
gatóság kerületében: Váczott és Zólyom
ban;

2. a kassai posta- és távirdaigazga-

siettet bennünket. Azok a kicsinyek, a kik 
még empir-ruhácskában járnak, a legköny- 
nyebben láthatók el. A csüngő forma köny- 
nyen megtoldható, ha kurtult, akár fodorral 
akár egy sima pánttal. A hol az ujja rossz 
azt könnyen pótolhatjuk, ha nem tettünk is 
el a szövetből, egy kis koczkás, pepita, 
vagy skót kelmével. A nagyobbacska leány
kák már szoknyát és derekat hordanak. „De 
minthogy a gyermek 5—10 éves korig in
kább csak hosszában nyúlik, bőségben csak 
annyit, hogy könnyen kiereszthető a derék, 
itt is könnyen segítünk. A derék és szoknya 
közé toldunk szükség szerint egy darabot, a 
melyet azután széles redős övvel fedünk. 
Ujját, övét és a szoknya alja toldalékát ké
szíthetjük a ruha kelméjétől teljesen elütő 
színben, a mi igen megkönnyíti az ilyen 
pótlásokat. A varrást, ha teszem sima kel
mét toldunk simához, egy kis fekete, vagy 
fehér lapos sujtással díszíthetjük. Nem kerül 
sokba és a ruha olyan tőle, mint az uj.

lóság kerületében: Iglón és Sátor-alja- 
Ujhelyen ;

3. a kolozsvári posta- és távirdaigaz- 
gatóság kerületében : Brassóban és Ma
ros-Vásárhelyen ;

4. a nagyváradi posta- és távirda- 
igazgatóság kerületében : Aradon ésDeb- 
reczenben;

5. a pécsi posta és távirdaigazgató- 
ság kerületében : Kaposvárt és Nagy-Ka- 
nizsán;

6. a pozsonyi posta és távirdaigaz- 
gatóság kerületében: Nyitrán és Zsolnán,

7. a soproni posta és távirdaigazga- 
tóság kerületében: Győrött és Szombat
helyen;

8. a temesvári posta és távirdaigaz- 
gatóság kerületében : Szabadkán és Pán- 
csóván és végül

9. a zágrábi posta és távirdaigazga- 
tóság kerületében: Eszéken. Ezen tan
folyamokra hallgatókul fölvétetnek: í

a.) első sorban az 1873. évi II. t 
ez. 5-ik §-sa értelmében kissebb hivatal
noki alkalmaztatásra igényjogosultsággal 
biró igazolványos katonai altisztek:

b.) postamesteri vagy kiadói minő- । 
ségben szolgáló oly férfiak, a kik a 
gymnasium, reáliskola, vagy polgári is
kola negyedik osztályát, a vagy ezekkel 
egyenrangú más iskolák megfelelő osz
tályait sikerrel elvégezték;

c-) ugyanezen iskolai előképzettség
gel biró és 18-ik életévüket meghaladott 
más férfiak, végül ha ily pályázok kellő 
számmal nem jelentkeznek,

d.) a fenti iskolai előképzettséggel 
rendelkező 16-ik életévüket betöltött if
jak is.

A felvételre megkivántatik továbbá 
annak igazolása, hogy folyamodó

1 .) a 35-ik életévet még nem halad
ta túl.

2 .) magyar állampolgár.
3 .) a magyar-illetve ha horvát-szla- 

vonországi illetőségű a horvát nyelvet 
szóban és Írásban tökéletesen bírja.

4 .) fedhetetlen előéletű.
5 .) a posta és távírdái szolgálatra 

testileg is teljesen alkalmas, mely utóbbi 
körülmény kőzhatósági orvosi bizonyít- 
ványnyal igazolandó.

A tanfolyamok hallgatói behatási és 
tandíj lejében Tiz (10) forintot kötelesek 
fizetni, s ezen dij lefizetése alól csak az 
igazolványos katonai altisztek mentetnek 
fel.

A tanfolyam szabályszerű bevégzése 
és az előirt szakvizsga letétele után a 
hallgatók posta és távírda segédtiszti ál
lásra képesítést nyernek, illetve a posta 
és távirda segédiisztjelőltek létszámába 
felvétetnek s magatartásuk és hasznave- 
hetőségükhöz képest posta és távirdase- 
gédtisztekké neveztetnek ki, a d.) pont 
alatt említett hallgatók azonban kinevez- 
tetésre csak 18-ik életévük betöltése után 
számíthatnak.

A kik ezen tanfolyamokba belépni 
óhajtanak, sajátkezüleg irt, születési, orvo
si, erkölcsi és iskolai bizonyítványokkal 
felszerelt kérvényüket, folyó év augusztus 
hó 31-éig és pedig a már közszolgálatban 
állók|rendes elöljáróságuk utján a töb
biek pedig az illető szolgabiró, vagy p0]. 
gármester közvetítésével, a fentebb említett 
és a tanfolyam helyére nézve illetékes 
posta és távirdaigazgatósághoz nvuit sák be. - J j
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HÍREK.
Brassó, aug. 10.

— Kirándulás. A tegnap jelzett—f. hó 
15-ére tervezett — «Nagykőhavas«-i kirándu
lás a havasi rózsák másodvirágzása alkalmá
ból rendeztetik, melyre az E. K. E. tisztelt 
tagjai és más vendégek is szívesen láttat
nak. — Minthogy egyúttal a vízeséssel ékes
kedő remek hasadt kö és a körülményekhez 
képest a sziklaüst is megtekinthető egy nap 
alatt, az indulás hétfőn reggel a «Brassó 
pályaudvarról 3 o. 55 pkor. történik. Alsó 
Tömösről felszállás a vörös utón 4 óra 30 
pkor. Villás reggeli az első tennsikon 7 óra
kor, érkezés a menedékházba 9 órakor. Visz- 
szaindulás d. u. 1 órakor a sárga utón s a 
szebbnél szebb részletek megtekintése után 
érkezés a felső tömösi állomásra délután íél 
7 órakor. Brassóba érkezés pedig este 9 óra 
8 perczkor. Élelmezésről nem, azonban te- 
hervivö emberek esetleg hátas lovakról azon 
esetben, ha a résztvenni szándékozók ebbeli 
óhajaikat f. hó 14-én d. e. 10 óráig a ma
gyar casinóban kitett ivén följegyezni szí
veskednek — készséggel gondoskodik a 
rendezőség. A rendkívüli «propasta«-i kirán
dulás — közbejött akadályok miatt — f. 
hó n-én fog megtartatni. A résztvevők a 
Rezső körúti megálló helyről délelőtt 8'35 
perczkor indulnak és este 8 óra 18 pkor tér
nek vissza. Vendégek szívesen láttatnak.

— Különvonat Tusnád-fürdöre. A már 
jelzett különvonat, mely vasárnap, e hó 14- 
én fog Tusnád-fürdőre és vissza közlekedni, 
a legjobb és legkényelmesebb alkalom, a 
pompás fekvésű fürdő látogatására. A külön
vonat, körülbelül 2 és fél óra alatt ér Tus
nád-fürdőre, Sepsi-Szentgyörgyön való át
szállás nélkül. A visszautazás szintén 2 és 
fél órát tart és az indulás Tusnádról este 
7 és fél órakor lesz, úgy, hogy a résztvevők 
az egész napot Tusnádon tölthetik, sőt még 
a «Szent-Anna» tavához is tehetnek kirán 
dulást, a mi máskor egy nap alatt nem te
hető meg. A különvonatra való menetjegyek 
csakis péntek (e hó 12-iki) délig válthatók a 
helybeli városi menetjegy-irodában, mely kö
rülményre különösen felhívjuk t olvasóink 
figyelmét.

— Circus Henry. A tegnap esti elő
adás alkalmával újabb bizonyítékot nyertünk 
arra nézve, hogy Henry igazgató mennyire 
élénk és változatos műsorral járul mindennap 
a közönség elé. Élénk tetszéssel fogadták az 
igazgató által idomított Cherasmin nevű mén 
produkczióját, továbbá a Mantovani pár szép 
balanczirozási mutatványait a létrán. A ba
lett-kar két ízben tánczolt. «Párisi élet» ez. 
nagy balett különlegességet és a csárdást 
lejtette el, mindkét alkalommal remekül 
tánczolva. Különösen tetszett a közönség
nek a csárdás, a melynek egy részét meg 
is kellett ismételniük. Henry igazgató neje, 
ezen estén mint kitűnő lovarnő mutatta be 
magát. Nonius nevű szépen iskolázott szürke 
ménen a legnagyobb elegáncziával és nyu
godt magatartással lovagolt, a magas iskola 
különféle meneteit a legpreczizebben járva 
el. Először játszott még ez alkalommal a 
Palo család, a légtornászati készüléken. 
Mutatványaik általános tetszéssel fogadtattak. 
Zajos óváczióban részesült különösen Palo 
asszony, a ki karizmainak rendkívüli erejét 
mutatta be.

— Elveszett pénztárcza. Pár nappal 
ezelőtt a helybeli vasúti állomásnál elveszett 
egy fekete-bőrből készített pénzestárcza, a 
melyben különböző bel- és külföldi papír
pénz, egy néhány sorsjegy és 3 hitellevél

volt. Megtalálás esetében a tárcza a város
kapitányságnak átadandó. A ki a tárczát 
megtalálja s az illetékes hatóságnak átadja 
100 irt jutalomban részesül.

— Fürdői hír. Csik-Tusnádon a 8-ik 
számú névjegyzék szerint a fürdővendégek 
személyszámának összege 1141. Brassóból 
ott van: Fronius Sarolta, kereskedő leánya; 
Schmids Mária, sütő neje; Özv. Gregus Já- 
nosné, kereskedő neje.

— Állatsereglet. A kelet -szudáni ál
latsereglet,— a fellegvár alatt —csütörtökön 
d. u. 4 órakor tartja megnyitó előadását. 
Bővebb részletek az állatseregletről lapunk 
mai számának a hirdetési oldalán olvas
ható.

— Szászok a vértanuk szobránál. 
Nemrégiben említettük, hogy száz szászgazda 
Aradon megnézte a vértanuk szobrát. A na
pokban ismét 125 szebenmegyei szászgazda 
rándult Aradra, hol Nikolics Döme vezetése 
mellett megtekintették a vértanuk szobrát s 
mintegy félóráig időztek ott.

— Munkáskaszinók a vidéken. Az Or
szágos Nemzeti Szövetség működésének egy 
újabb eredménye, hogy a munkáskaszinók 
intézménye már a vidéken is meghonosul. 
így Aradon most a faipari munkások alapí
tanak kaszinót. A munkások azon vannak, 
hogy a kaszinó már az ősszel megnyíljék, 
mi végből az aradi nemzeti szövetség igaz
gatóságához fordultak erkölcsi és anyagi tá
mogatásért. Az aradi nemzeti szövetség 
igazgatósága megígérte a kért támogatást.

— A tüdővész ellen. A belügyminiszter 
a következő rendeletet bocsátotta ki: «Va
lamennyi törvényhatóságnak. Tudomásomra 
jutott, hogy az ország számos részében még 
mindig uralkodik azon téves közfelfogás, 
hogy a tüdőgümőkorban szenvedő betegek 
a tehénistállóknak kigőzölgésekkel telt leve
gőjében gyógyulást találnak s e czélból az 
ily istálókban országszerte sok tüdőgümő- 
kóros beteg fordul meg, sőt ott hosszabb 
időn keresztül tartózkodik. Tekintettel arra 
a körülményre, hogy az ilyen betegek által 
gondatlanul szerte kivetett köpet az istállók 
légkörének fertőzése által a tejgazdaságban 
alkalmazott embereket s a takarmány fertő
zése által az istállóban levő tejelő állatok is 
betegekké, továbbá különösen az istállóban 
tartott edények szennyezése utján az onnan 
elhordott tejet és tejtermékeket fertőző ké- 
pességüekké teszi, a mint erre a körülményre 
már múlt évi 49851. szám a. a tüdővész ter
jedésének korlátozása tárgyában kiadott kör- 
rendeletemben rámutattam s tüdővészes em
bereknek a tejgazdaságokban 'való alkalma
zását eltiltottam; tekintettel tehát mindezekre, 
a tüdőbetegeknek a tehénistállókban való 
tartózkodását, azokban való alvását, mint a 
mi a tüdővész terjedését jelentékenyen előse
gítheti, a közegészség szempontjából fölötte 
káros következményűnek s igy meg nem en- 
gedhetőnek kell tartanom s azért fölhívom 
a törvényhatóságot, ha területén e káros szokás 
még most is divatba volna, annak megaka
dályozására minden lehetőt elkövessen, a 
tüdőbetegeknek a tehénistálókból való kitil
tását elrendelje s e rendelet végrehajtását 
saját hatáskörében szigorúan ellenőrizze. Per- 
czel, s. k.»

— Uj távíró-állomások. A kereske
delemügyi miniszter a kisküküllővölgyi helyi 
érdekű vasútnak Kisküküllő vármegyében 
fekvő Küküllőszög, Szépmező, Zsidve, Kü- 
küllővár, Dicső-Szent-Márton, Abos-Gálfalva 
és Bonyha állomásait állami és magántávira
tok kezelésére felhatalmazta.

Idegenek névsora.

Augusztus hó 9.

Bukarest szálloda.

Smchidi Károly hivatalnok Bukarest. 
Petrescu István hivatl. Bukarest. Andronescu 
Miklós hivatl. Bukarest. Droz Károly tanár 
Plzeno Cechák. Onciu József lelkész Nagy- 
Iklód.

Európa szálloda.

Hofbauer Vilmos utazó Becs. Lipp C. 
József utazó Bécs. Pércsy Árpád kárbecslő 
Budapest. Stern Mihály utazó Bpest Rosen- 
thal Zsigmond utazó Temesvár. Szikra Lé- 
nárd tanár Arad. Asboth Viktor tanár Arad. 
Niklolics Péter birtokos Arad. Esicunu Co- 
cea hivatl. Bukarest. Train Demeter hivatl. 
Wilk Károly mészáros Bukarest. Pasku Já
nos mérnök Bukarest. Benar Israel keresk. 
Ruscuk. Majer Calmin kereskedő Ruscuk.

Zöldfa szálloda.

Henter Antal minist, hivatl. Budapest. 
Dr. Móra József és családja ügyvéd Kampi- 
na. Statescu György intézeti gondnok Buka
rest. Groszlercher György utazó Bukarest.

Nr.J. szálloda.

Péter Imre tisztviselő Bpest. Nirescu 
Demeter tanár Bukarest. Jonescu Péter ta
nár Bukarest. Mihali Miklós keresk. Plojest. 
Radulescu Grigore keresk. Predeal. Petrica 
János keresk. Predeal.

Grand szálloda.

Runge Ferencz utazó Bécs. Miclescu 
Sándor és családja birtokos Bukarest. Sap- 
caliu György tanár Kimpelung. Oncescu A. 
tanár Kimpelung. Anasztescu János tanár 
Kimpelung.

Baross szálloda.

Damala Nita keresk. Buzeu. Stolz Fe
rencz utazó Bécs. Langer Károly utazó Bécs. 
Pallos Pál orgonakészitő Bpest. Liedl Ferencz 
hegedű művész Bpest. Kincses Kristófné 
hivatl. neje Bethlen. Piluska Gergely keresk. 
Torda. Kasay István lelkész Eperjes. Preuss 
Adolf pénztárnok Plésel. Closz István orvos 
Némethbogsán.

Tanoncz
a „Brassói Lapok“ nyomdájában 

felvétetik.

Foulárd-selyemet g
páni, chinai stb. legújabb mintázatok és 
színekben, valamint fekete, fehér és szí
nes Henneberg-selyem 45 krtól 14 frt 65 
krig méterenként — a legdivatosabb 
szövés, szin és mintázatban. Privát-fo
gyasztóknak postabér és vámmentesen 
valamint házhoz szállítva mintákat pedig 
postafordultával küldenek. Henneberg 
G. selyemgyrai (cs. és k. udvari szállító) 

Zürichben.
— Magyar levelezés. Svájczba kétszerés 

levélbélyeg ragasztandó. —
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Magyarország legnagyobb kelet-szudáni Először:

a fellegvár alatt
Az állatseregletben a legkülönbözőbb ra- 

j gadozó vadállatok láthatók.
a Fellépte a közelismert világhírű ál- 

latszeliditőnőnek.
Mademoiselle Kőzetbe, 

iMpmTO* azon nagy szerencsében részesült, hogy 
produkálhatta magát Ó Fensége- Ferencz 
Ferdinánd d’Este föherczeg és Ö fensége Jó- 

József föherczeg és fenséges családja előtt; 
V a legnagyobb tetszést nyerte el vakmerő 

mutatványokkal, különösen érdekes az az 
előadás, amit az oroszlánokkal és párduczokkai tart, mely még 
idáig Magyarországon nem volt látható.

Fellép a híres kigyókirályné l Mii Beállta. Fellépte a világ
hírű olasz állatszeliditőnek: Signor Ravinollinak az ő jól idomí
tott állataival.

Belépti-díj: L-hely 40 kr., II. hely 20 kr.
Az állatsereglet naponta reggel 8 órától este 10 óráig van nyitva.

Az állatsereglet-tulajdonos Magyarországon való tartózko- ( 
dósa alkalmával azon szerencsében részesült, hogy Ő fensége 
Ferencz Ferdinánd d'Este és Ó fensége József föherczeg és fensé
ges családja az állatseregletet meglátogatták és az igen ritkán 
látható példányok fölött legnagyobb megelégedésüket fejezték 
ki. Úgy mint Európa legnagyobb városaiban, úgy itt is a n. é. 
közönség igényeit teljesen kielégítem.

Holnap és azután nagy idomító előadások lesznek 
megtartva. 1-ső d. u. 4., és a 2-ik este 8 órakor. Vasár-és ün
nepnapokon óránként előadás. — Minden előadás az összes ál- ' 
.latok etetésével van egybekötve.

A n. é. közönség becses tudomására adom, hogy ez az állat
sereglet nem hasonlítható más állatsereglethez, mivel itt sokkal 
ritkább példányok láthatok. 389 (1—3)

Uj!

vagy 
egy nyári éj Titipaban. 

I-aő kép: A diszszázad felvonulása. 
H-ik kép: Qdalisk-táncz. 

IH-ik kép: Ünnepi játékok.
IV-ik kép: Japánt táncz.
V-ik kép: Itt is, ott is, mindenütt.
Zárókép: Az elvonulás.

PGS“ Fellépte az összes személyzetnek.
Auguszt mint komikus nyújtó-tornász üj

Uj 1 Hippologikus Tableaux Uj :
7 szabad-lóval

Uj I Párizsi élet Uj 1
nagy ballet urak és hölgyek által, Gigerl-polka tánczbetétul, 
tánczolja Dummer Auguszt (Mr. Barker) és Elise k. a. stb.

zártszék számozott; 1 írt, I. hely : 70 kr., 11. hely ; 50 
kr., karzati állóhely z5 kr. Deákok, katonák és gyer- 

HöiyáPSkUnekek részére zárlszék bO kr., I. hely 40 kr., II. 30 kr. 
• állóhely 15 kr. Jegyek előre válthatók circuapéaíiar- 

nal d. e. óráig és d. u. 5 órátólkezdv
Megnyitás '4 8 Órakor. Kezdete pont 8 órakor

Pénteken nagy előadás,
Mindennemű nyomtatványok felvétele. |

T. ez.
Vau szerencsém $

a t közönség b. tu- jq

CIRCUS H.””
a Kolostor-utca« előtt

Elsőrangú társulat
80 személlyel 80 z: Biondin elefánttal ~ 60 lóval 60

saját vonós zenekarral,
A circusépület az újkor minden követelményeinek megfelel, 

légszesszel világítva, vízmentesen födve van, úgy hogy az elő
adások minden időben megtarthatók.

Holnap csütörtökön augusztus hó 11-én

MAGI ELÖADAS
gazdag műsorral.

domására hozni, hogy helyben Kapu-utcza 
35. az. a. papirnagykereskedésemet egy 
detail papír-üzlettel összekötve megnyitottam, 
hol mindennemű papirczikkeket igen olcsó 
árak mellett kiszolgálok.

Úgy helybeli mint a vidéki kereskedő 
urak ügyeimébe ajánlom, hogy mindennemű 
csomagolópapírokból, papírzacskókból, író, 
levél és szekrény papírok bél, színes és fehér 
borítékokból és egyáltalában mindennemű 
iskolai czikkekből mint irkák, rajzfüzetek, 
tollak, tollszárak, ironok, radirgumi, itató- 
papír, vonalzók és rajzeszközökből nagy 

I raktárt tartok és a legelső gyárakkal lévén 
| összeköttetésbe fenti czikkeket ép oly árban 
I tudom számítani mint azt akár Budapestről 
| akár Bécsböl nagyobb mennyiségben szereznék 
| be és aznn előnyük, van, hogy bármily kis 
| mennyiségben is kiszolgálok a mennyiben 

azt mindennap nálam beszerezhetik.
Szives pártfogásukat kérve biztosítva min

den tekintetben a szolid és pontos kiszolgálásra.
Kiváló tisztelettel

WgISZFEIIiEB J,
Elvem: pontos és szolid kiszolgálás.

MBBHBIBIBBBBBBMEUSNBBI tSEBSfiSaafilBBBBBBBKBBHBBBBI

Jó és szép bútorok
legolcsóbb árakért, előnyös feltételek mellett kaphatók

Koronás 
nemzeti színű 

zászlók 
minden 

nagyságban 
2 írttól 

felfelé 
kapható-

PAPP FERENCZ

butorraktárában
Brassóban, Kapu-utcza 48. sz. a.

Liptalajdono«ok: Moór Gyula te Trattnw H. Nyomaton a JBraM6* Lapok nyomdájában. Nyomatulajdonoaok ; Trattnw g


